

MR1068

Poltrona su ruote con movimentazioni manuali indipendenti
Armchair with wheels, independent manual adjustments

Affidabile, completa ergonomica

La nuova serie Relax è stata appositamente riprogettata per soddisfare le necessità di spostamento del degente all'interno del reparto, pensata per essere utilizzata per gran parte della giornata da pazienti con una discreta mobilità.

Grazie agli accessori installabili, la nuova poltrona Relax è la soluzione ideale per i degenti che necessitano la somministrazione di terapie e prelievi ematici.

Valore aggiunto alla nuova serie Relax lo danno i poggibraccia regolabili in altezza che, se abbassati a livello minimo sono in grado di facilitare i trasferimenti laterali del paziente dal letto alla poltrona e viceversa, mentre se portati ad altezza massima oltre che creare una contenzione laterale si tramutano in un eccellente punto di appoggio in fase di sollevamento del degente.

Reliable, complete ergonomic

The new series of Relax armchairs has been specifically redesigned to meet the need for displacement of the patient within the department, and designed to be used for most of the day by patients with a good mobility.

Thanks to the available options, the new chair Relax is the ideal solution for patients who require the administration of therapies and blood sampling.

Benefit of the new series Relax are the armrests adjustable in height. If lowered to minimum level are able to facilitate lateral transfers from bed to chair and vice versa, while if brought to maximum height over that create a lateral restraint, are transformed into an excellent support point while the patient is getting up.

DATI TECNICI | TECHNICAL DATA

Ingombro posizione seduta Dimensions of seat position	cm	74x90x142 h
Ingombro posizione distesa Dimensions of lying position	cm	74x192x73 h
Larghezza sedile Seat width	cm	54
Profondità sedile Seat depth	cm	45
Altezza sedile (da terra) Seat height (from the floor)	cm	52
Altezza bracciolo (da terra) Armrest height (from the floor)	cm	73
Regolazione schienale Backrest inclination	deg	95° - 162°
Diametro ruote Wheels diameter	mm	125
Portata Maximum load	Kg	120
Peso Weight	Kg	40



Dettagli - Details

Il maniglione di spinta è stato progettato con una particolare forma ergonomica che facilita la presa per una movimentazione facilitata sia in presenza che in assenza del paziente. La coppia di poggipiedi completa l'allestimento della nuova serie Relax, portando sostegno agli arti inferiori e di conseguenza evitando il loro indebolimento ed irrigidimento; inoltre in fase di sollevamento, il paziente appoggiandoci i piedi li fa aderire alla superficie di calpestio, creando automaticamente una situazione di freno statico della poltrona stessa.

The push handle has been studied with a specific ergonomic shape which helps during displacement both with or without the patient seated.
The pair of footrests complete the preparation of the new series Relax bringing in support of the lower limbs and therefore avoiding their weakening and stiffening; also in the process of lifting the patient leaning feet, makes them adhere to the floor surface, creating automatically a situation of static brake of the chair itself.

